



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Veranópolis

RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS VERANÓPOLIS, INTEGRANTE DA ESTRUTURA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO abaixo, relativa à inscrição dos candidatos ao cargo de Professor Temporário para atuação junto ao Campus:

No item 4.3 do Edital nº 4, de 30 de novembro de 2015, publicado no DOU de 03/12/2015, onde se lê:

“4.3 – Local: as inscrições serão realizadas através de formulário próprio disponível no site da Instituição: <http://expansao.ifrs.edu.br/site/>, ou diretamente na Coordenadoria de Gestão de Pessoas do Campus Veranópolis, localizado na BR470, Km 172, nº 6.500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000, Fone (54) 9194-1395 – Email: ensino@veranopolis.ifrs.edu.br.”

Leia-se:

“4.3 – Local: as inscrições serão realizadas diretamente na Coordenadoria de Gestão de Pessoas do Campus Veranópolis, localizado na BR470, Km 172, nº 6.500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000, Fone (54) 9194-1395 – Email: ensino@veranopolis.ifrs.edu.br.”

DANIEL DE CARLI
Diretor-Geral